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	Uniden subvención consejos de reparación XL 



Modificaciones para Equipos de Radioaficion -- Modificaciones Equipos CB 

   

"Trucos útiles"
Problemas Overmod?
Insertar una resistencia en serie con el diodo o un condensador que se ha recortado. Un potenciómetro variable es muy útil-(1K - 15K) y tienen que montarse en la radio para facilitar el ajuste. 

Problemas de realimentación de RF?
Pruebe esta-Dentro de la radio, soldar un .001 UF o una gorra .01 uF de la entrada de audio desde el micrófono al suelo escudo. O, pruebe con una resistencia de 10K en línea con el cable de entrada de audio. O cuentas de ferrita también ayudará antideslizante una pareja a través del cable de entrada de audio antes de su viaje a la ganancia de micrófono o de la Junta. 

Aquí hay un "newbee" XL punta operador SSB:
Al operar en banda lateral, mientras que estacionaria, apagar el conmutador ANL / NB le permitirá reducir la interferencia AM adyacentes. -muy bueno para las zonas pobladas estoy acostumbrado-Si móviles, el ruido del vehículo puede ser más importante para salir bien en blanco. 

Consejos de soldadura: 

Utilice un bajo voltaje de soldadura "lápiz" de hierro alrededor de 25-35 vatios tipo-y-Al soldar un nuevo componente en la placa ser conscientes de que el calor generado, que puede dañar la pieza. Los transistores son muy sensibles al calor y debe tener un disipador de calor de recorte (o forcepts) en la pierna del componente. Sujetos al suelo más cercano a la parte antes de la soldadura para evitar daños. 

Trabajar con RF (vidrio tipo) diodos Al instalar o trabajar con estos diodos-(como es 1N3, 1N4, el 1N6 y schottkys, etc) NUNCA use el corte "tijeras" para eliminar conduce el exceso de estos diodos. El choque de cortar la "dañar las propiedades de la diodeand usted no obtener el máximo rendimiento de la señal o diodo detector. (O peor aún, no funcionará en absoluto!) Utilice una cuchilla con un tipo de "tijera" de acción para eliminar el exceso conduce. 
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He aquí una idea .. cables de encendido interruptor del micrófono se debe conectar al transmitir, permanezca abierto durante recibir. 
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Ponga dentro de la vivienda de micro-probar-experimento-que podría gustarle-Sólo una nota de voz .... rango normal es entre 300 a 400 Hz. Micrófonos de tener un general "amplia" gama de pick-up de audio. 

Cableado Aftermarket micrófono para la XL de subvención
Turner
1. blanco
2. escudo
3. negro
4. rojo
5. azul
Sadelta
1. blanco
2. no conectar
3. verde
4. escudo
5. marrón
Astático
1. blanco
2. escudo
3. negro
4. azul
5. rojo
Subvención XL "MANTENIMIENTO"
Salir de tu Phillips pequeño y pinzas de puntas agudas-Porque uno de los mayores problemas que ocurren con la XL Grant-es-Cuando estas radios vienen de la fábrica, el alto calor dissapating transistores no son totalmente apretadas hasta la placa posterior de la radio resulta prematuro agotamiento se produce debido a los transistores no enfriarse adecuadamente. Apriete, PERO NO APRIETE
Q501 - 2sc1969
Q502 - 2SC2166
Q503 - 2sd1135
Apretar demasiado, de hecho se tire de la AWAY transistor de la placa, que actúa como disipador de calor para el transistor. XLS He encontrado muchos que habían tornillo de montaje para estos tres de transistores. "Snug" antes de que estas en problemas! 
Filtro de SSB de audio
(super simple) Este filtro de audio simple puede ser la diferencia de sacar a los débiles o la firma de apagado. He utilizado esta ampliamente en receptores de onda corta, así y han tenido gran éxito con esto. Las transmisiones de banda lateral a veces tienen un "bajo-extremo Rumble" y puede impedir el recibir de la señal. Estático en sí mismo tiene un extremo de bajo y alto nivel de ruido en la recibieron Hz de audio. ¿Qué hace este filtro es cortar todos los de gama baja Hz y "empuja" a la gama media a la parte alta de la gama Hz de audio. 


El filtro consiste de Non a 10uF 50v polarizada condensador electrolítico-usado para los divisores de los altavoces. Un ic micro, y un poco de alambre. + Cuando el cable positivo va al orador, este y desoldar Resolder a la de centro de contacto del interruptor. Soldadura de cada tramo de la no polarizado Cap a los contactos del interruptor fuera de Soldar un alambre en uno de los contactos del interruptor fuera, de que el alambre de vuelta al + de contacto de los altavoces. Monte cambiar cuando sea necesario. 
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Esto se puede hacer en la tarjeta perforada y poner en cualquier casero altavoz o de comunicación externa de los altavoces. El 1uF tapa en la entrada está polarizada (+/-) 




