Después de la disección de las 99 de la antena Antron y descubrir que sus declaraciones publicitarias fueron horriblemente exagerado, me sentí curiosidad por otras de fibra de vidrio de extrañar ',' antenas. Una oportunidad para diseccionar el Imax 2000 se presentó, así que acepté. 
Lo primero que usted nota en el Imax 2000 es que es larga! Medí los elementos de alambre de cobre después de que fueron removidos de sus cúpulas de fibra de vidrio:
Sección inferior: 80 pulgadas
Sección Medio: 94 pulgadas
La sección superior: 96,5 pulgadas
Eso hace que el largo total de 270.5 pulgadas elemento radiante. Uso de 27 Mhz. (CB), como la frecuencia central (que esta antena se diseñó para), que hace que el Imax de 2000, un 0,640 de la antena de longitud de onda. (A 5 / 8 de la antena de onda es 0,625 de una longitud de onda). Quedé muy sorprendido al descubrir que el Imax 2000 no es un 5 / 8 de onda como se anuncia. El Imax 2000 es en realidad un .64 onda! El .64 de onda es uno de los secretos mejor guardados de CB y 10 antenas de metro. No desde el Penetrator Super 500 Gold ha habido un .64 de la antena de onda ampliamente disponible. Una .64 de la antena de onda es la mayor ganancia de diseño único elemento que hay con 0,4 dB más de ganancia en el horizonte (espacio libre) de un elemento de 5 / 8 de onda.
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En la foto número 1 Tengo la antena establecidas con el interior junto con la cáscara de fibra de vidrio se encuentra una vez in Quitar el interior de las secciones 2 inferiores se llevó a cabo con una herramienta Dremel y una rueda de corte. Quitar el interior de la parte superior requiere una cepilladora y sistemática de afeitar de distancia de fibra de vidrio hasta que llegué hasta el alambre de cobre en el interior. Tenía que determinar si hubo bobinas o nada dentro de la sección superior. En cambio, es sólo un trozo de alambre de cobre trenzado. Sin embargo, con un elemento .64 longitud de onda, bobinas de añadir distorsionaría el patrón de otro modo limpio, así que estaba contento de encontrar solo el cable. Lo único que podría mejorar esta antena sería un contrapeso (aviones de tierra). Más sobre esto más adelante.

En la foto 2, ver lo que está dentro de la sección inferior y cómo los anillos de ajuste afectará a la bobina de sintonización. A excepción de la parte inferior de 2 pies de la Imax 2000, todo el resto de la antena no contiene nada más que un trozo recto de # 14, alambre de cobre desnudo. Una actualización de la A99, la Imax 2000 utiliza RG-213 cable coaxial que conecta con la SO-239 conector en la parte inferior de la tubería y el montaje de las bobinas de la sección correspondiente. Justo a la derecha de la bobina externa es la de bronce exterior "placa" del condensador de acoplamiento. El partido de "anillo doble" funciona moviendo los anillos de hierro más cerca o más lejos de la bobina exterior que cambia la inductancia y por lo tanto, la frecuencia de resonancia del elemento radiante.

En la foto 3, puede ver cómo se conecta el cable coaxial a la Imax 2000 feedpoint en la parte inferior de las bobinas. Hubo un separador de plástico pequeño que elimina por la claridad de la foto. Aquí, usted puede ver que el trabajo de soldadura fue excelente y muy eléctricamente segura. Utilizando el bronce engarzado manga visto aquí ayuda a añadir una resistencia mecánica a la articulación de soldadura que ayudará a la antena es mantener la integridad eléctrica a través de las vibraciones y las fluctuaciones de temperatura. La bobina de inducción de ajuste en el Imax de 2000 es mucho más pequeñas (y menos pérdidas) de la antena del 99 Antron. El Imax 2000 utiliza 10 vueltas de # 14, alambre de cobre esmaltado.

Foto 4 le da una buena visión de cómo la impedancia de la bobina interior coincidentes encaja dentro de la bobina de ajuste externo. Con la longitud del radiador se .64 onda, la impedancia en este punto es extremadamente alta. La bobina, constituye un 50 ohm toque en el elemento activo, mientras que la bobina exterior anula la reactancia capacitiva creada por el condensador de acoplamiento y de la capacidad en el extremo de alimentar el radiador. Uno de los grandes secretos para conseguir una antena de banda ancha, que muchos fabricantes de otra antena al parecer ignoran, es completamente la cancelación de la reactancia. Incluso unos pocos ohms de reactancia en el punto de alimentación en gran medida a reducir el ancho de banda. Al sintonizar la reactancia a cero, los cables de acero será muy bajo en un amplio rango de frecuencias.

Foto 5 ofrece una mirada dentro del condensador de acoplamiento ve desde el extremo elemento radiante. Si se mira con atención, podrá ver el trabajo de soldadura excelente desde el alambre de cobre para el interior de bronce "placa" del condensador. Aquí, como en el Antron 99, también ver otra de bronce engarzado manga utiliza para fortalecer el talón de la placa de condensadores para soldar radiador elemento común. El Imax 2000 se construye mucho mejor que el Antron 99 revisado en un artículo anterior. La atención a las juntas de soldadura fue mucho mejor en el Imax de 2000, y estaba muy contento de ver esta atención al detalle. Se convierte en un mucho más tranquilo "de la antena.

En la foto 6, se obtiene una mirada en el separador de nylon, que constituye la "dieléctrico" del condensador de acoplamiento. Tuve que usar una gran cantidad de calor para eliminar el ajuste de prensa manga de bronce, por lo que algunos de fusión del nylon es evidente. No hay manera de que esto se separan por accidente! Al igual que el condensador de 99 Antron de acoplamiento, cuando se mide con un medidor de capacitancia, que mide un valor de 4PF para cada fin. Que mide el radiador a la manga y de nuevo desde el suelo-a-manga. El Imax 2000 elemento radiante está acoplado capacitivamente en lugar de conectarse directamente al cable coaxial para aislar la base de la antena de alta tensión en caso de que el instalador le sucede a caer a través de las líneas de energía y el radiador pasa a ponerse en contacto con alto voltaje.

Foto 7 muestra el interior de la unidad de acoplamiento de condensadores con los componentes juntos en el espacio de referencia. Un cilindro de cobre en el interior del nylon forma el conductor interno o "plato" de cada extremo del condensador de acoplamiento. Los cilindros de bronce no se tocan otro extremo a extremo, hay un pequeño espacio a la izquierda que actúa como una chispa en el caso de un rayo a tomar el cargo directamente al suelo. Para una idea más detallada de cómo funciona esto, consulte el diagrama de abajo.
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DECLARACIONES DE CLAUSURA: En resumen, el Imax 2000 es un muy bien construida y bien pensado de la antena. Es irónico que el Antron 99 allanó el camino para esta antena, pero el Imax 2000 es la cabeza y los hombros por encima de la Antron 99, en la práctica de la ingeniería. Tanto la bobina de inductancia adicional es necesaria en el Antron 99 a obtener el 1 altamente capacitivo / 2 elemento de onda en sintonía. Sin embargo, en el Imax de 2000, con el .64 elemento de longitud de onda, la capacidad es mucho menor, lo que requiere mucho menos inductancia para ajustarlo a cabo. Por lo tanto, la bobina y mucho menos es necesario para ajustar el Imax de 2000 y el de resonancia, lo cual reduce las pérdidas de la bobina. 
Entonces, ¿cuál es la ganancia verdadera del Imax de 2000? .64 Asumiendo una derivación de onda alimentados dipolo en el espacio libre, previa deducción de las pérdidas asociadas con la capacitancia y la inductancia serie, y menos el contrapeso necesario, según mis cuentas, el Imax 2000 ha obtener 2,9 dBi. Es decir, el Imax 2000 tiene 2,9 dB de ganancia en el horizonte para un radiador isotrópico. Se hace referencia a un centro de alimentación 1 / 2 dipolo de onda, que es el estándar de la industria, el Imax 2000 tiene una ganancia de 0,8 dB. Esto también puede expresarse como 0,8 dBd de ganancia. Aunque la adición de la GPK Antron-1 kit de plano de tierra no añade mucho a la ganancia de Antron 99, el kit de plano de tierra se agregan ganancia significativa en el horizonte para el Imax de 2000. A .64 radiador de longitud de onda es mucho más eficiente y tener un ángulo mucho más bajas de radiación (mantener la señal en el horizonte en su lugar cuando el derroche en el cielo) con un sistema de contrapeso adecuado. Agregar el GPK-1 a la Imax 2000 (según mis cuentas y de las anteriores .64 parcelas longitud de onda de prueba) se traducirá en una mejora del 0,3 dB de ganancia. Esto traerá el 2000 IMAX ganancia real de hasta 3.2 dBi (o 1,1 dBd).


Para obtener un informe completo de la Imax de 2000, sobre el polígono de pruebas de la antena en comparación con y sin el kit de plano de tierra añadido, haga clic en la parcela o de AQUÍ .

CONCLUSIÓN: El Imax 2000 fácilmente superará el Antron 99 y otro 1 / 2 antenas de onda, como el popular "Ringo". Agregar el GPK-1 kit de plano de tierra proporcionará una mejora significativa en el aumento en el horizonte, lo que mejorará de manera notable las comunicaciones locales. Con la amplia disponibilidad y el precio razonable de la Imax 2000, es fácil sugerir esta antena a los 10 y 11 metros entusiasta que quiere el máximo rendimiento, y visualmente más bajo perfil de la fibra de vidrio de la antena.
Gracias: Un agradecimiento especial a Copper Electronics ( www.copper.com ) Para proporcionar amablemente la antena para esta revisión.
Interesado en la A99 Solarcon? Ver: El Antron 99 Exposed! 
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E-plane plot of Imax 2000 without GPK installed - Free space
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