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	Modificaciones para Equipos de Radioaficion - Modificaciones Equipos CB 

	   

	

	PRESIDENT CB JFK II ASC 

Ampliacion a 400 Canales (25.615 - 30105 Mhz) 

1. Cortar el cable Blanco 

2. Cambiar de posicion el jumper J301 
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Ahora el equipo arranca en modo de "RU". (400CH y 15W). Usted ya no puede cambiar a otras normas como la UE, la CE o PL etc, a menos que se elimine esta modificación, poniendo el jumper en su posición original de nuevo! 
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CAMBIO DE BANDA: 

Presionar "F" durante 1 segundo 

Cambiar de banda con el conmutador de bandas o con los botones UP/DW del microfono 

Confirmar pulsando "F" 

IDENTIFICACION de BANDAS 

Pincha sobre la imagen para obtener la versión de tabla de canales en formato "pdf" para imprimir 



A D V E R T E N C I A: ¡Cuidado! Radioaficion.com no se hace responsable de los posibles "desastres" que puedan surgir, debidos a la manipulación incorrecta de los equipos por parte de personas no cualificadas para tal fin. Asimismo de la utilización de frecuencias no permitidas por la actual legislación. 

EA1CSI © Radioaficion.com, todos los derechos reservados. NO esta autorizado el uso comercial de esta información sin permiso expreso por escrito del Autor. Además, y específicamente esta prohibido enviarlo o publicarlo en mods.dk o Cualquier otro portal o web 'De entrada limitada". Por favor pida permiso antes de publicar en otros lugares. 



